

来源：同济大学 发布时间：2008-9-24 17:41:45

小字号

中字号

大字号

项海帆院士获我国首个国际桥协Anton Tedesko奖

刚刚闭幕的美国芝加哥第17届国际桥梁与结构工程协会（International Association for Bridge and Structural Engineering，简称IABSE或国际桥协）四年一届的轮值大会上传来喜讯，国际桥协将2008年Anton Tedesko大奖授予国际桥协副主席、中国同济大学教授项海帆院士，以表彰他长期以来在结构工程领域和人才培养方面所作出的杰出贡献，这是我国学者在国际上首次获得这一殊荣。

1929年创办于瑞士的国际桥协是目前全世界会员国最多的桥梁与结构工程协会。该协会从1998年起，为纪念杰出的德裔美国工程师和知识传授者Anton Tedesko先生，专门设立了以Anton Tedesko命名的大奖，以表彰长期从事结构工程领域工作、并在工程技术和知识传授方面作出杰出贡献的得奖者，该奖项每两年颁发一次。作为该奖项的另外一个组成部分，每一位获奖者将挑选一名来自其他国家的青年工程师，由国际桥协基金会提供的25,000瑞士法郎，资助该青年工程师在获奖者所在国及世界其它地区的国际著名工程公司学习实践半年。

发E-mail给: 

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

- 赵东元院士获国际观结构材料协会终身荣誉奖
- 河海大学青年学者获我国首个IEEE最佳贡献论文奖
- 杨学明等四人获颁周光召基金会杰出青年基础科学奖
- 北师大教授获德国“文学之家-德嘉银行”翻译奖
- 周光召基金首次颁发“农业科学奖”
- 翁庆宇、杨玉良获求是杰出科学家奖 每人奖金一百万
- 清华大学李希光教授获联合国艾滋病防治特殊贡献奖
- 湖北授予10名外国专家年度编钟奖

一周新闻排行

- 方舟子：三聚氰胺是怎么加到牛奶中的
- 黄道京：三鹿奶粉事件凸显了哪些问题
- 就三鹿事件专访周泽：国家免检制度完全没有必要存在
- 周光召痛批重科研投入、轻原创性成果的现象
- 调查发现篇幅长的论文引用率高
- 陈国良院士：培养研究生的十个“如何”
- 郭光灿院士谈科学理念：发表论文不是目标
- 南方周末：中国原创学科尴尬走在边缘